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 O B V E S T I L A 
 
 

 MALI RIJTAR OBČINE PUCONCI 

Glasilo Mali rijtar ni lektorirano. Za vsebino prispevkov odgovarjajo avtorji.       

 

      
 

Občinska uprava Občine Puconci obvešča vse občane, kateri še vedno niso priklopljeni na javno kanalizacijsko omrežje, da 
to storijo v najkrajšem možnem času. V skladu z Odlokom o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja 
in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Puconci, je na območjih, kjer je zgrajena javna kanalizacija, 
priključitev nanjo obvezna. Na območjih, kjer ni urejenega odvajanja in čiščenja odpadne vode – javne kanalizacije, so 
lastniki stavb dolžni zgraditi malo komunalno čistilno napravo ali troprekatno nepretočno greznico, v skladu z veljavno 
Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode malih komunalnih čistilnih napravah. 
Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na občinsko upravo, in sicer Svetlano Luthar, tel. št. 02/54 59 243. 

 
 

KÜZMIČEV VIKEND 
 

Z namenom obeležitve 300 - letnice rojstva našega rojaka Števana Küzmiča  

bomo v sodelovanju Občine Puconci in Razvojnega zavoda 8., 9., in 10. septembra 2023 organizirali Küzmičev vikend. 

V petek, 8. septembra bo dogajanje namenjeno osnovnošolcem 4. in 5. r. in bo potekalo na igrišču POŠ Bodonci. 
V soboto, 9. septembra, vas od 13. ure naprej vabimo na igrišče pri POŠ Bodonci, kjer bo potekalo pestro društveno, kulinarično in 

sejemsko dogajanje. Več o dogajanju v spremljevalnem programu najdete na spletni strani www.puconci.si. Ob 17. uri se bo odvila 
kulturna slovesnost, v večernem delu pa bomo lahko prisluhnili glasbi Vlada Kreslina in Recesija banda. 
V nedeljo, 10. septembra, ob 12. uri vljudno vabljeni na Svečano bogoslužje in blagoslovitev obnovljene zunanjosti Evangeličanske 
cerkve Števana Küzmiča v Bodoncih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ŠPORTNO DRUŠTVO KUŠTANOVCI 

vabi na  
 12. MEKLARSKI POHOD PO VASI KUŠTANOVCI IN OKOLICI VASI, 

KI BO V SOBOTO, 9. SEPTEMBRA 2023 OB 15. URI  
Program pohoda: 

▪ ob 14.30 uri prihod in prijave pohodnikov na Športnem centru v Kuštanovcih 
▪ ob 15. uri vodeni odhod po poti po vasi in v okolici naše vasi. 

Prijavnina: ODRASLI – 8 EUR, DIJAKI in INVALIDI – 4 EUR, ZA MLAJŠE OTROKE NI PRIJAVNINE. V ceno so vključene vse pogostitve in 
okrepčila ob postanku na poti, topel obrok in pijača. Pohod je vključen tudi v knjižico POHODNIKA/POHODNICE PO GORIČKEM za 
leto 2023 in v izkaznico POHODNIKA/POHODNICE PO OBČINI PUCONCI za leto 2023! Prijave so na dan pohoda pred startom ali na 
tel. št. 040-572-527, Mitja Sedonja  in tel. št. 031-273-992, Simona Serec ter na e-mail: simona.serec@gmail.com. 
 

Vabimo vse (poljedelce, vrtičkarje, ljubitelje narave, sadjarje,..), 

da sodelujete na razstavi (in tekmovanju) naj kmetijskih pridelkov Pomurja 
 

GES MON PA NAJVEJKŠE, NAJVEKŠO V LETU 2023 
Iščemo NAJTEŽJI GROZD, JABOLKO, PAPRIKO, HRUŠKO, KROMPIR, KORUZO, BUČO in KRMILNO PESO (BURGOLO). Lastnike bomo 
nagradili. Hkrati iščemo lastnika NAJ UMETNIŠKE STVARITVE NARAVE (najbolj poseben pridelek po obliki – pridelek je lahko karkoli, 
kar raste pri nas). POMEMBNO: pridelke boste oddali v VGD Pečarovci v petek, 15. septembra med 18. in 20. uro; otvoritev 
razstave in razglasitev rezultatov v nedeljo, 17. septembra ob 15.00. Več informacij: Danica Kardoš na 031 301 277.  

   Prihranite največje pridelke za razstavo! 

http://www.puconci.si/
mailto:simona.serec@gmail.com
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POKALNO TEKMOVANJE V MOTOKROSU  
PO KATEGORIJAH, 

17. SEPTEMBER 2023 OD 10. URE NAPREJ 


